
Svi mi koji smo danas ovdje, kao i oni koji su ostali doma, slažemo se da živimo 
u duboko nepravednom svijetu. Ono po čemu se mi razlikujemo od onih koji su 
ostali doma je što smo mi uvjereni da je popravljiv taj i takav svijet. 
  
U krivu su oni koji misle da ovaj svijet mogu popravljati oni koji su ga ovakvim 
napravili, da nas iz financijske krize mogu izvući oni isti koji su nas u krizu 
uvukli. 
 
 Postojeće političke i financijske elite definitivno nemaju odgovor na pitanje što 
će biti sa svima nama, s našom djeco, s našom unučadi za pet ili deset godina. 
 
 Ljude je danas od Novog Zelanda do Zagreba na ulice izvela želja za 
stvaranjem pravednijeg svijeta. 
 Pravedniji svijet nije utopija. 
 Pravedniji svijet je alternativa nepravednom svijetu. 
 Pravedniji svijet je uvjet izlaska iz ove krize.  
Pravedniji svijet je uvjet opstanka našeg planeta. 
 Iz ove političke i financijske krize mi se nemamo šanse izvući pojedinačno. 
Nama je više no ikada potrebno planetarno zajedništvo. 
 
 Hrvatski grañani ali i hrvatska država koprcaju se u glibu dužničke krize. 
Hrvatska je zemlja koja nema svoju banku, ali je u posjedu nekoliko 
bjelosvjetskih banaka.   
 
Recepte za izlazak iz političko-financijske krize ovih dana daju mnogi. Od 
političara do akademika. Meñu receptima za izlazak iz ove krize najviše mi se 
svidio savjet profesora s američkog Sveučilišta Columbia. Nobelovac JOSEPH 
E.  STIGLITZ  nam poručuje kako je ulaganje u obrazovanje ključ izlaska iz 
krize. Novac uzeti tamo gdje ga ima previše i dati tamo gdje ga ima premalo. 
Poruka je to političkim elitama u Hrvatskoj. Poziciji i opoziciji. Hrvatska je prije  
krize u obrazovanje ulagala manje od drugih. U krizi je to malo novca postalo 
još i manje. Ova zemlje neće i ne može izaći iz krize u kojoj se našla bez 
povećanog izdvajanja za školstvo i znanost.  
 
 U ovu nas je krizu uvela kombinacija pohlepe i neznanja. Dobitna kombinacija 
za izlazak ove zemlje iz krize je solidarnost i znanje. Kad Hrvatska postane  
zemljom solidarnih grañana,  duboka politička i financijska kriza bit će iza nas.           


